



**Május 28.**

## **ISTEN ÉLTESSE A GYERMEKEKET!**



**KÖSZÖNTÖTTÉK  
A KAZINCBARCIKAI  
MENTŐSÖKET**

13.



**800 000 FORINT  
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁS  
A HELYI TŰZOLTÓKNAK**

13.

# 1 MILLIÁRD FORINTOS FEJLESZTÉS

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyrt. idén 1 milliárd forintos fejlesztés hajt végre a kazincbarcikai fűtőmű területén. A beruházás során egy új, különleges akkumulátoros energiatároló rendszert építenek ki, amely hatékonyabbá és olcsóbbá teheti a villamosenergia-ellátást a városban.

Az újonnan épülő rendszer az eddigi piaci technológiákhoz képest sokkal pontosabban, azaz magasabb minőségben és alacsonyabb áron képes biztosítani a primer, vagy is elsődleges szabályozási szolgáltatást a villamosenergia-rendszer számára. Közben jótékony hatást gyakorol a rendszer működésére, a fenntartási költségeinek csökkenésén keresztül mérsékelheti a villamosenergia felhasználókra nehezedő pénzügyi terhet is.

– A villamosenergia-rendszerben a kereslet és kínálat egyensúlyát folyamatosan biztosítani kell, a termelésnek a pillanatnyi fogyasztói igényhez kell alkalmazkodnia. A rendszer üzemében a fogyasztás a meghatározó szerep, és a termelésnek követnie kell a mindenkori fogyasztói igényt, ehhez az erőművek teljesítményét állandóan szabályozni kell. A megújuló energiaforrás alapú erőművek térhódításával egyre nagyobb igény jelentkezik a szabályozó kapacitások ren-

delkezésre állására. Az ALTEO Szabályozási Központjának folyamatos fejlesztése is ezt a célt szolgálja, amely fejlesztés egyik módja az energiatárolók létesítése. Cégünk az első, 6 MW-os energiatárolót Budapesten, a zuglói fűtőerőmű területén valósította meg mintegy két és fél éve. Most a Kazincbarcikai Fűtőerőmű területén építjük fel a másodikat 5 MW-os teljesítménnyel – mondta el Kovács Tamás Vállalkozási és Projektfejlesztési Divízió projektmenedzser, aki hozzátette, hogy a kazincbarcikai akkumulátoros energiatároló architektúrája eltér a jelenleg működő sztenderd megoldásoktól. A beruházás különleges, európai szinten is egyedülálló egyediségét adja, hogy a nagy teljesítményű energiatárolóra optimalizált akkumulátorok mellett elektromos autókhoz gyártott akkumulátorokat is alkalmaznak.

– Kazincbarcika Város Önkormányzata közel húsz eszten-



deje ápol sikeres és jól működő kapcsolatot az ALTEO Nyrt.-vel. A cég üzletpolitikájában eddig is nagy szerepet játszott a barcikai fogyasztók elégedettsége. Emellett a koronavírus-járvány elleni küzdelemben is számíthatunk a kiemelt stratégiai partnereinkre. Tavaly tavasszal 1500 db szájszakkal, télen pedig 1 millió forint értékben kéz- és felületfertőtlenítő szerrel járultak hozzá a város járványügyi védekezéséhez – emelte ki Szitka Péter polgármester.

Az ütemterv szerint a telep helyi kivitelezési munkák május közepétől augusztus végéig fognak tartani. A rendszer beüzemelését és a szükséges tesztek elvégzését követően a projekt befejezését 2021 október közepére tervezik.

A projektre vonatkozóan az ALTEO a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) keretén belül 228 M Ft vissza nem térítendő támogatásban és 249 M Ft kedvezményes hitelben részesült.

GREENPLAN ENERGY KFT.

## MUNKAHELYTEREMTŐ BERUHÁZÁS

Megkezdődött a Barcikai Ipari Parkban a Greenplan Energy Kft. munkahelyteremtő beruházása. A megújuló energiarendszerek telepítésével, az ehhez kapcsolódó tartószerkezetek gyártásával és kereskedelmével, valamint okosházak kivitelezésével foglalkozó Green Plan Energy Kft.-nél a következő időszakban akár 60 új munkahely is létesülhet.

Munkagépek sorakoznak a Barcikai Ipari Parkban. A Green Plan Energy Kft. még 2019 májusban, az önkormányzattal megkötött bérleti szerződés szerint az ipari parkban mintegy három hektár alapterületű ingatlanon, 2–2,5 milliárd forintos beruházást kíván megvalósítani két ütemben. A következő két évben egy mérnökirodát, logisztikai központot, valamint egy új gyár-csarnokot kezdenek építeni. Tavaly szeptemberben a cég ügyvezető igazgatója, Plachy László Kazincbarcikán vette át a Magyar Állam 282 millió forintos versenyképességnövelő támogatását igazoló dokumentumot Szijjártó Pétertől, a külgazdasági és külügyminisztertől. Kazincbarcika Város Önkormányzata nevében Szitka Péter polgármester és Klimon István alpolgármester – a tavalyi év-

hez hasonlóan – újra köszönetét fejezi ki Demeter Zoltán országgyűlési képviselőnek és Szijjártó Péter külügyminiszternek, valamint Magyarország Kormányának a kazincbarcikai cég támogatásáért. – Az 593 millió forintos fejlesztés célja évi 1 millió darab napelem táblát tartó és rögzítő elem gyártása. A beruházás keretében Kazincbarcikán a meglévő gyártócsarnokba kerülne a két különböző lemezvastagság és szélesség megmunkálására alkalmas hengerelt lemez megmunkáló préselő, sajtoló, stancoló gépsor – mondta el Plachy László. A fejlesztésnek, valamint a kapacitásbővítésnek köszönhetően akár 60 új munkahely is létesülhet Kazincbarcikán. A kiemelt beruházás megvalósulásával a következő két évtizedben összesen 150 fő kapthat munkát.



EGYHÁZ

# ÁLDÓZÓPAPPÁ SZENTELTÉK KÖVÁRI LÁSZLÓT

Áldozópappá szentelte dr. Ternyák Csaba egri érsek május 24-én, pünkösdhétfőn Kövári László Károly szalézi diakónust a kazincbarcikai Szent Család templomban.

A szentelésen szinte kivétel nélkül jelen volt az egész Magyarországon szolgáló szalézi szerzetesi közösség: eljöttek Szombathelyről, Pélibőrszentkeresztről, Nyergesújfaluról, Óbudáról, Újpestről, de jelen voltak a Don Bosco nővérek, a Szalézi család tagjai, a szalézi plébániák hívóinak képviselői, valamint a szentelendő rokonai, barátai és ismerősei.

A szentmise elején Andrásfalvy János tartományfőnök nagy szeretettel köszöntötte az érseket, a jelenlevő testvéreket, a Szalézi család tagjait.

– Különleges égi ajándék számunkra, hogy csaknem másfél éves, járványhullámtól viszontagságos időszak után mégis újra jelenléti formában ünnepelehetünk és imádkozhatunk. Mindez pedig éppen a Segítő Szűz Mária napján valósulhat meg, akit mi, Don Bosco révén rendünk és lelki családjunk fő égi pártfogójaként szólítunk meg. Nagy égi kegyelmekben részesülhetünk ma. Rendtársam, Kövári Laci bácsi is megtapasztalhatta az Úr kegyelmét, amikor hagyta, hogy a mennyben élő Don Bosco itt a földön rátaláljon. Külön ösztönzés számunkra az ő életpályája – mondta az előljáró, majd a be-

vezető szavak után bemutatta a jelöltet, Kövári László Károly szalézi diakónust, aki családot alapított, de hagyta, hogy Isten kegyelme tovább munkálkodjon benne és miután felesége elhunyt, „mindent elvetett, csak hogy Krisztust szolgálhassa”, amit papi jelmondatában is elénk tár.

– Kövári László testvérünk ma a papság szentségében részesül, és ezután már nemcsak Laci bácsinak, hanem Károly atyának hívjuk őt – mondta el dr. Ternyák Csaba érsek szentbeszédében.

– Az ő életében különleges üze-



nete van annak, hogy éppen a családok évében és a kazincbarcikai Szent Család templomban van ez az ünnepi szentmise, ahol úgy vagyunk együtt, mint Isten nagy családjának tagjai. A család fontosságáról mindannyian ta-



nulhatunk tőle. Aki miután felnövekedte gyermekeit, ringatta unokáit, a papi hivatás útjára lépett és most a Szalézi család papi közösségébe nyer bebocsátást. Don

Azt kívánjuk, hogy Károly atya ebben a nemes hivatásban sok örömet és vigasztalást találjon – hangsúlyozta az érsek.

A szentmise után a már hagyománnyá vált szalézi közvetlenséggel és vidámsággal folytatódott az ünneplés. A rokonok, ismerősök, a Szalézi család barátai és a szaléziak tisztelői kifejezték jókívánásaikat és átadták ajándékaikat az újonnan szentelt Károly atyának. Kazincbarcika város polgármestere, Szitka Péter és Klimon István alpolgármester is jelen voltak a szentelésen, akik kedvenc sportjának üzéséhez egy sakktablával ajándékozták meg az atyát.

Kövári László Károly szalézi atya újmiséje május 30-án vasárnap 11 órakor lesz Kazincbarcikán a Szent Család templomban.

(forrás: szaleziaik.hu)

RENOVÁLÁS

## HAMAROSAN ELKÉSZÜL A JUBILEUMI HÍD FELÚJÍTÁSA

Idén tavasszal elkezdődött a Jubileumi híd karbantartása, ám a munkálatok egy ideje megálltak, emiatt számos lakossági visszajelzés érkezett az önkormányzat irányába, valamint a KolorAPP városüzemeltetési applikáción keresztül is érkeztek bejelentések. – A karbantartási munka megkezdésekor észlelték, hogy a híd tartószerkezete nincs túl jó állapotban. A terepszemle során ezt szemrevételezve úgy ítélt meg,

hogy ezt már nem érdemes felújítani, ezért annak lebontása mellett döntöttek. Mivel egy teljesen új tartószerkezet szükséges, ehhez kivitelező szakcég megkeresésére és kiválasztására került sor, ennek időigénye miatt tűnt úgy, hogy megállt a projekt – adott tájékoztatást Szitka Péter polgármester, aki hozzátette, hogy az új tartószerkezet kivitelezését a tervek szerint jövő hónap elején kezdik meg a szakemberek.



# ELBALLAGNAK A KAZINCBARCIKAI VÉGZŐSÖK

Idén a kazincbarcikai középiskolákból összesen 22 osztály végzősei köszöntek el intézményüktől. Az alábbi összeállításban a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium, az Irinyi János Oktatási Központ Technikum, Középiskola és Diákotthon, az Ózdi Szakképzési Központ Surányi Endre Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma

és a Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola, valamint a Don Bosco Általános Iskola, Szakiskola, Középiskola és Kollégium utolsó éves diákjainak tablója található. Azoknál az osztályoknál, melyeknél nem készült tabló, a diákok és osztályfőnökeik névsorát mutatjuk be.

## DON BOSCO ÁLTALÁNOS ISKOLA, SZAKISKOLA, KÖZÉPISKOLA ÉS KOLLÉGIUM

KÖMÜVES	NŐI SZABÓ	KÖNYVKÖTŐ ÉS NYOMTATVÁNY-FELDOLGOZÓ	ELADÓ	12 A. ÉRETTSÉGIZŐ OSZTÁLY (TECHNIKUM)
Osztályfőnök: Kovácsné Balla Katalin	Osztályfőnök: Kovácsné Balla Katalin	Osztályfőnök: Tóth József	Osztályfőnök: Császár Judit	Osztályfőnök: Tajnai Beáta
Kondor Zoltán Attila Lakatos Gábor Tamás Oláh Máté Richárd Rácz József Rácz Norbert Rácz Richárd	Lakatos Veronika Sarolta Lázi Melánia Török Boglárka Szimonetta	Dzurik Vivien Horváth Károly Körösi Attila Pinczés István Veres Norbert	Glonczi Leticia Kalocsai Loretta Kónya Szimóna Rácz Annamária Siroki Dorina	Czóner Fruzsina Eszter Csipkés Georgina Hrabovszki Fruzsina Pintér Brigitta Váradi Emese Eszter Váradi Mirjam
<b>KÖZPONTIFÜTÉS-ÉS GÁZHÁLÓZAT-RENDSZER SZERELŐ</b>	<b>SZOCIÁLIS GONDOZÓ ÉS ÁPOLÓ</b>	<b>HEGESZTŐ</b>	<b>FODRÁSZ</b>	<b>13 N. SZAKMÁRA ÉPÜLŐ ÉRETTSÉGI</b>
Osztályfőnök: Fenyvesi Róbert	Osztályfőnök: Svéd Ildikó	Osztályfőnök: Borbély Mihály	Osztályfőnök: Remeczki Réka	Osztályfőnök: Tajnai Beáta
Adu Krisztián András Alföldi Péter Beri Attila Máté Dániel Dávid Kreidl Dávid Kriston Tamás	Ádám Margit Nikolett Orgona Natália	Lakatos Máté Molnár Gyula Puskás Olivér Rácz Kristóf Ruszó Viktor Tuza Dávid	Bitó Viktória	Balogh Dominik Ödön Loboda József Pásztor Gergely
	<b>PÉK</b>		<b>KISGYERMEK-GONDOZÓ-, ÉS NEVELŐ</b>	
	Osztályfőnök: Császár Judit		Osztályfőnök: Remeczki Réka	
	Domby Roxána Oláh János		Mogyoró Vanessza	

## ÓZDI SZAKKÉPZÉSI KÖZPONT SURÁNYI ENDRE SZAKGIMNÁZIUMA

3/11/1 GÉPI FORGÁCSOLÓ	3/11/2 ELADÓ	3/11/3	VILLANYSZERELŐ	3/11/4 PINCÉR
Osztályfőnök: Perjesi Zoltán	Osztályfőnök: Tózsér György	Osztályfőnök: Rosza Pál	Bittó Adrián Bódi Zsolt	Osztályfőnök: Csák Tamásné
Angyal Ákos Balogh Dezső Csizi Lázár Dankovics Sándor Levente Fónagy Csaba Gyuró Krisztián Kántor Ádám Németh László Rézműves Szabasi Zoltán Váradi József	Békési Dániel Dinovszki Laura Horváth Henrietta Horváth Márk Józsa Elvira Viktória Katona Márk Körösi Vanessza Lahó Liliána Glória	Lakatos Szintia Mercédesz László Ivett Mata Edit Nagy Jázmin Abigél Ruszó Éva Slezsák Kinga Szukonyi Patrícia Erzsébet Takács Dóra Toldi Annamária Zsuzsanna	Dániel Dávid Áron Hubicsák Márk Komáromi Patrik Kozsla Martin Nagy Gábor Osztermann Patrik Márk	Ádám Vanda Bárczai Eszter Barta Bettina Julianna Bordás Péter Demjén Szonja Valéria Fehér Alexandra Erzsébet Gazsó Attila Glonczi Csenge Kazai Tamás Lendvai Vivien Magyar Tímea Anasztázia
			<b>KAROSSZÉRIA-LAKATOS</b>	
			Duleba Sándor Lázár Renátó Pipoly Péter Székely Dávid Váradi Zoltán János	

Oláh Leonóra  
Sipos Áron  
Tóth Erzsébet

### 3/11/5 SZAKÁCS

Osztályfőnök:  
Toronya Zsuzsanna

Bubenkó Csaba  
Györkei Armand  
Horváth Evelin  
Kakszi Gergő  
Kis Dániel  
Kiss Jusstina  
Kiss Vivien  
Kótai Lajos  
Kulcsár Dávid  
Máté Martin  
Nyiri Bettina  
Orosz Tímea  
Regőczy Kristóf

Rigó Gábor Áron  
Varga Diána

### 3/11/6

Osztályfőnök:  
Tomolyáné Bak Judit

**RENDESZETI ÓR**  
Csernely Zsolt László  
Daróczy József  
Földházi Hajnalka  
Kiss Tamás  
Mogyoró Zoltán  
Musa Mária  
Nagy Zsolt  
Rácz Zoltán Szabaszián

### CUKRÁSZ

Danyi Evelin Klarissza  
Gáspár Amanda Natália  
Lukács Nikolett  
Németi Eleonóra

Szörös Mirjam Ráhel  
Veres Alexandra Szilvia

### 12. A

Osztályfőnök:  
Dalmi Ildikó

**KÖZLEKEDÉSGÉPÉSZ ÁGAZAT**  
Balázs Ádám  
Bárdos Dániel  
Barkóczi Attila  
Bódis Lajos  
Csoma Marcell  
Hankó Rafael  
Islai Bálint  
Kökény Péter  
Munkácsi Péter Pál  
Pánti György  
Sáfrány Dávid  
Szemán Roland  
Szörös Péter

Trenka Alex  
Závodszy Rajmund  
Zoltán

### VENDÉGLÁTÓIPAR ÁGAZAT

Kun Noémi  
Radics Vanessza  
Renyó Eszter  
Suhai Dominika Viktória  
Szabó Péter  
Váradi Patrícia

### 12. B

Osztályfőnök:  
Klementné Bíró Anikó

**SZÉPÉSZET ÁGAZAT**  
Bera Bence Imre  
Csorba Dorina  
Flórusz Veronika  
Glonczi Vanessza

Hegedűs Bianka  
Márton Martin  
Pákó Karolina Renáta  
Ráski Eszter Gréta  
Stelbacski Renáta  
Szilárdi Vanessza  
Kamilla  
Szukup Róbert András  
Váradi Dominik  
Váradi Flóra Izabella

### EGÉSZSÉGÜGY ÁGAZAT

Elek Anita  
Gál Eszter  
Horváth Zoltán  
Kiss Dzenifer Mercedesz  
Lakatos Boglárka  
Planicska Levente Viktor  
Szajkó Melánia  
Szoboszlai Boglárka  
Tamás Viktória  
Tóka Eszter

## KEDVES VÉGZŐS DIÁKOK!

MINDEN, AZ IDÉN KÖZÉPISKOLAI TANULMÁNYAIT BEFEJEZŐ DIÁKNAK SZÍVBŐL GRATULÁLUNK, ÉS TOVÁBBI SIKEREKET KÍVÁNUNK NEKIK A FELNŐTT ÉLETÜKBEN!

Szitka Péter  
polgármester



Klimon István  
alpolgármester



## KAZINCBARCIKA VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK ELISMERŐ OKLEVELE KITÜNTETÉST KAPTAK A KIEMELKEDŐ TELJESÍTMÉNY NYÚJTÓ VÉGZŐSÖK

Hagyomány városunkban, hogy a helyi középiskolák legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtó végzősei Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevele kitüntetést kapnak. A magyar kormány döntése alapján, a járványügyi helyzetre való tekintettel a hagyományos ballagási ünnepségek megtartására eddig nem volt lehetőség, így ebben a formában gratulálnak a városvezetők a kitüntetett diákoknak.

Idén a díjat Lőkös Ferenc, az Ózdi SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola hegesztő tanulója; Szabó Doroti az ÓSZC Surányi Endre Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium diákja; Terenyey Eszter, az Irinyi János Református Oktatási Központ 12. A osztályos tanulója; Elleh Emily Chioma, a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium növendéke, valamint Oláh Máté Richárd, a Don Bosco Általános Iskola, Szakképző Iskola, Technikum, Gimnázium és Kollégium végzőse kapta.



**XII GRAFIKUS 2017-2021**

**ÉPÜLETGÉPÉSZ**

**Ózdi SZC Deák FERENC Technikum és Szakképző Iskola**

*P. Kántor Ági fotográfus*

**Ózdi SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola**

**11/H-K 2018-2021**

*P. Kántor Ági fotográfus*

**11/H-K**

**2018 - 2021**

**11/H-K**

**2018 - 2021**

**Ózdi SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola**

**3/1 I Hegesztő**

**2018-2021**

**IRINYI**

IRINYI JÁNOS REFORMÁTUS OKTATÁSI KÖZPONT

**RENDEZTE**

**FŐSZEREPLŐK**

**NETFLIX ORIGINAL ANGOL & KÖZGAZDASÁG**

2020-2021

Öt isteni év vagy öt emberi év - az ifjúságnak mindig időre van szüksége, hogy kibontakozzék, meghódítsa a maga helyét, kinyilvánítsa jogait. Aki hagyja, hogy ez az öt esztendő merészség, lázadás és munka nélkül múljon el fölötte, szomorú felnőttként készíti elő magának.

**- 12. A OSZTÁLY -**

**GYÁRTÁRSZEVETŐK**

**KÖZREMŰKÖDTEK**

**KÖVETKEZŐ ÉVAD 2020-2021-BAN**



**SZALÉZI SZENT FERENC GIMNÁZIUM**  
 2015-2021 12.A hatosztályos

Találkozunk 2026-ban

**Értekezlet a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium csatornán 2015-2021**  
 Értekezlet ütemezve: 2026. 06.15.

Akik az utolsó értekezleten jelen voltak: 29 résztvevő

**Vezetőség:**

**Tanáraink:**

**12.B hatosztályos**

16:00  
2021.04.30.

**SZALÉZI SZENT FERENC GIMNÁZIUM**  
 2017-2021 12.C

**GYENGESÉGBŐL OKULHATZ, A LEGTÖBBET, ÉS MEGLÁSD, TÖBBÉ NEM FOGNAK URALKODNI RAJTA, ENHELYETT TE FOGOD URALMI AZONAT.**

**MATEMATIKA**

**TÖRTÉNELEM**

**MATEMATIKA TANÁR:**  
 SZABÓNÉ GONDAI ZSUZSANNA

**MATEMATIKA TANÁR:**  
 BUDAI Tímea, Farkas Barbara, Dr. Janka Gábor, Juhász-Kókai Henriett, Kiss István, Mezőkristóf Beatrix, Polonkai Balázs Katalin, Ráiné Perge Emélie, Szoboszlai Miklós

**12/B**  
 2017-2021

**Ózdi SZC Surányi Endre Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium**

**Klementné Bíró Anikó**  
 Osztályfőnök

„Féltve őrzött álmunk mindig visz tovább,  
 Megtart, mint egy háló, ringat, hogyha fáj.  
 Néha majd az úton zsákutcába érsz,  
 De közben annyi újat átélsz és remélsz”

**Egészségügy Szépészet**



PROGRAMAJÁNLÓ

# KOLOR KÖLYÖK TÁBOROK

## KÉZMŰVES TÁBOR

2021. június 21-25.

Korosztály: 6-12 éves  
 Ár: 15.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

## MÉDIATÁBOR

2021. július 5-9.

Korosztály: 12-17 éves  
 Ár: 25.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

## SPORTTÁBOR

2021. július 12-16.

Korosztály: 8-14 éves  
 Ár: 25.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

## ÉLMÉNYTÁBOR

2021. július 19-23.

Korosztály: 8-14 éves  
 Ár: 25.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

## SZÍNJÁTSZÓ TÁBOR

július 26-30.

Korosztály: 7-14 éves  
 Ár: 30.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

## KÉZMŰVES TÁBOR

augusztus 23-27.

Korosztály: 6-12 éves  
 Ár: 15.000 Ft  
 (háromszori étkezéssel)

Jelentkezés június 1-től a Mezey István Művészeti Központban érkezési sorrendben, jelentkezési lap leadásával és a részvételi díj befizetésével válik érvényessé.

# POLGÁRMESTERI ELISMERÉST KAPOTT SZTARI SZABOLCS TŰZOLTÓ FŐTÖRZSŐRMESTER

A magyar tűzoltók napja alkalmából Kazincbarcika Város Önkormányzata 800 000 forinttal támogatta a Kazincbarcikai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságot május 6-án. Szintén ebből az alkalmából vette át Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét Sztari Szabolcs, tűzoltó főtörzsőrmester Szitka Péter polgármestertől és Klimon István alpolgármestertől.

Kazincbarcika Város Önkormányzata a korábbi években is segítséget nyújtott a Kazincbarcikai Hivatásos Tűzoltóparancsnokságnak, a támogatást a vonulós állomány szolgálati minőségének javítására fordították, a hálólhelyiségek berendezését korszerűsítették, valamint a klimatizált helyiségeket bővítették. Idén Kazincbarcika Város Önkormányzata további 800 000 Ft-tal járult hozzá a Kazincbarcikai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság munkájához.

Sztari Szabolcsot 2008. október 6-án nevezték ki a Kazincbarcikai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományába vonulós tűzoltó beosztásba. A hivatásos szolgálatba állásától kezdve feladatait példamutatóan, becsülettel végzi. Szakmai ismerete, jártassága kiváló, elméleti és gyakorlati tudását folyamatosan fejleszti. A beosztásával járó feladatait kiemelkedő pontossággal, szakmaisággal látja el, szorgalma átlagfeletti. Tűzoltói pályafutása alatt



több kiemelt tüzesetnél, műszaki mentésnél volt jelen. A díjazott a felszerelése óta eltelt közel 13 év alatt folyamatosan kiváló teljesítményt nyújt, szakmai és magánélete egyaránt példamutató. Saját elhatározásból és

szakmai előjárói ajánlása alapján szakmai ismereteit folyamatosan bővíti, így a szolgálati csoport tevékenységének meghatározó tagjává vált. A testülethez való kötődése kimagasló mind szolgálatban, mind szolgálaton kívül.

MAGYAR MENTŐK NAPJA

# KÖSZÖNTÖTTÉK A KAZINCBARCIKAI MENTŐSÖKET

## Dányi Ferenc és Sebők Balázs polgármesteri elismerést kapott

A magyar mentők napja alkalmából 2021-ben Sebők Balázs mentőápoló kapta a Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét. A koronavírus-járvány miatt a tavalyi díjazottnak nem volt lehetőség személyesen átadni az oklevelet, így május 10-én Dányi Ferenc műszaki gondnok, mentőtechnikus az idei kitüntetéssel együtt vette át Szitka Péter polgármestertől és Klimon István alpolgármestertől.

Kazincbarcika Város Önkormányzata az elmúlt évekhez hasonlóan igyekszik támogatni a Kazincbarcikai Mentőállomás dolgozóinak munkáját, így egyeztetve Csala Andrással, a Mentőállomás vezetőjével most a mosó- és szárítógép mellé egy nagy teljesítményű őrlés kávéfőzőgéppel fejezték ki köszönetüket az itt dolgozó szakembereknek.

2020-ban Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét kapta Dányi Ferenc műszaki gondnok, mentőtechnikus.

Dányi Ferenc 15 éve teljesít szolgálatot az Országos Mentőszolgálatnál mentőgépkocsi-vezetőként. A kezdetektől fogva a közösség aktív tagja. A rábizott feladatokban nagyon igényes, precíz, pontos. 2009-ben mentőápoló 5.2, majd 2017-ben mentőápoló 5.5 szakképesítést szerzett, ezzel kiérdemelve a mentőtechnikus minősítést. Munkássága során a prehospitalis ellátás minden aspektusát magas szintre vitte

munkakörében. Szakmai tudása, gyakorlati tapasztalata mellett megőrizte szerénységét és alázatát az oxylogiájával szemben. Rendszeresen továbbképezi magát, figyelemmel kíséri a szakmai újdonságokat, változásokat, így vált 2015-ben RSI-kompetenssé. Mindig kedves, segítőkész, legyen szó akár bajtársról, akár másról, bármely felelősségteljes megoldandó problémáról. A mentőállomás minden felmerülő műszaki gondját és az itt dolgozó egészségügyi szakemberek sajátos igényeit gyorsan felismeri és hatékonyan megoldja. A 2020-tól

nyugállományba vonult elődje után ellátja a mentőállomás műszaki gondnoki teendőit. Részt vesz a napi feladatok megoldásában, szervezői tevékenysége, nagy gyakorlata jegyeit is magán viseli a létesítmény.

2021-ben Kazincbarcika Város Polgármesterének Elismerő Oklevelét kapta Sebők Balázs mentőápoló

Sebők Balázs 2012 októberében állt szolgálatba a Kazincbarcikai Mentőállomáson mentőápoló munkakörben. 2017-ben mentőápoló 5.5 végzettséget szerzett. A hivatásához kellő alázattal viszonyult, fokozatosan lépett előre. Célként tűzte ki, hogy a legmagasabb szinten segíthessen a bajba jutottakon. Jelenleg másodéves mentőtiszt hallgató a Debreceni Egyetemen, az esetkocsi oszlopos tagja, napjainkban a mentőállomás közösségének egyik meghatározó alakja.

A rábizott feladatokban nagyon igényes, precíz, pontos. Aktívan részt vesz a mentőállomás mindennapjainak szervezésében, a raktári készletgazdálkodásban, személyi ügyek intézésében, a mentőkocsi eszközeinek pótlásában, az állomány továbbképzésében. Mindig segítőkész magatartást tanúsít bajtársaival szemben. Ötleleteivel, tanácsaival bajtársai mindennapi életét próbálja könnyíteni.



# VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA KAZINCBARCIKÁN!

## Jelenleg érvényben lévő járványügyi intézkedések

A beoltottak száma szombaton elérte az ötmillió főt, ezért a kormány döntése értelmében újabb enyhítések léptek életbe.

A jelenleg érvényben lévő szabályok:

- Az éjféltől és reggel 5 óra közötti kijárási tilalom megszűnt.
- Az este 11 órás zárás kötelezettsége az üzletek, a vendéglátó üzletek és a szabadidős létesítmények esetében is véget ért.
- A települések belterületén nem kötelező a maszkviselés, és a 10 ezer fő feletti településeken sem szabályozhatják külön a polgármesterek a közterületi maszkhasználatot.
- A közterületen megszűnik a másfél méteres távolságtartási szabály is, valamint az egyéni- és csapatsportolásra vonatkozó valamennyi korlátozás.
- A bevásárlóközpontokban továbbra is fennmarad a másfél méteres távolságtartás és a kötelező maszkviselés is.
- A 16-18 éves korosztály felügyelet nélkül is járhat például étterembe, moziba, ha rendelkezik védettségi igazolvánnyal.
- Minden olyan helyen továbbra is kötelező a maszk használata, ahol védettek és nem védettek zárt térben találkozhatnak, így a tömegközlekedés során és az üzletekben történő vásárláskor is.
- Lakodalomban legfeljebb 200 fő vehet részt, más családi esemény vagy magánrendezvény esetén pedig az 50 fős létszámkorlát érvényes. A lakodalomban, családi esemény vagy magánrendezvény zenés, táncos rendezvény is lehet. Ha vendéglátó üzletben tartják, abban az esetben a vendéglátó üzletekre vonatkozó védelmi intézkedéseket kell alkalmazni. Amennyiben a rendezvény céljára az egész vendéglátó üzletet kibérlik vagy ott biztosítható a résztvevők elkülönítése a többi vendégtől, akkor a koronavírus ellen nem védett személy is részt vehet rajta és az elkülönített részen nem kötelező a maszkviselés sem. Ugyanez az érvényes szabályozás a szállodai rendezvényeknél is, azonban a védettségi igazolás nélküli személyek a szálláshelyet az esemény végén kötelesek elhagyni, kivéve, ha egyébként jogszzerűen tartózkodnak a szálláshelyen. A védelmi intézkedés betartásáról a családi esemény vagy magánrendezvény szervezője, helyszínének üzemeltetője, vagy a helyszínnel rendelkezni jogosult köteles gondoskodni. A szállodában vagy étteremben tartott magán- és családi rendezvény esetén is az üzemeltető köteles gondoskodni a magánrendezvényen résztvevők elkülönítéséről.
- A házasságkötés szertartása - mindegy, hogy egyházi vagy polgári -, illetve a temetés nem minősül rendezvénynek, így nem esik korlátozás alá, a lakodalom kivételével. Ha a polgári házasságkötésre „külsős” helyen, azaz nem házasságkötő teremben, a polgármesteri hivatalban vagy vallási tevékenység céljára használt helyiségben kerül sor, akkor a lakodalomra vonatkozó rendelkezéseket kell figyelembe venni.
- Az egyházi házasságkötés és a temetés, mint a vallási közösség szertartása esetén a védelmi intézkedéseket az egyházak határozhatják meg.
- A kulturális eseményeket - a zenés táncos, rendezvény

kivételével -, a sportrendezvényeket, valamint a zárt térben tartott rendezvényeket, illetve a szabadban tartott nagyobb (500 főt meghaladó résztvevő által látogatott) rendezvényeket a koronavírus ellen védettek és a felügyeletük alatt lévő kiskorúak látogathatják.

- A szabadban tartott kisebb (500 résztvevőnél kevesebb fő) rendezvény bárki által látogatható.
- A zenés, táncos rendezvények életkortól és helyszíntől függetlenül kizárólag a koronavírus ellen védettek által látogathatóak.
- A zenés, táncos rendezvény helyszínén - a videoklip-forgatáson, vagy más felvételen státszaktként történő közreműködés kivételével - beolttatlan személy is foglalkoztatható, de a fellépők kivételével a rendezvényen végig kötelesek maszkot viselni. Nem minősül zenés-táncos eseménynek az a kulturális esemény, amely az előadó-művészet valamennyi ágának fellépése céljából megtartottként az adott művészet céljára rendelt helyszínen zajlik előre megválogott ülőhelyekkel, és a néző az előadás alatt a székében köteles tartózkodni.
- Ha az 500 főnél több résztvevős szabadtéri rendezvény sportfesztivál, ott versenyzőként a koronavírus ellen nem védett, de a sportról szóló törvény szerinti versenyszerűen sportoló is szerepelhet. Sportrendezvény az olyan versenyszerűben szervezett verseny vagy mérkőzés, amelyen versenyzőként kizárólag a sportról szóló törvény szerinti versenyszerűen sportoló vehet részt, sportfesztivál az olyan sportesemény, amelyen a sportról szóló törvény szerinti versenyszerűen sportoló mellett a szabadidős sportoló is részt vehet.
- Az egyéb rendezvényekre, beleértve a gyűléseket is, az alábbiak az előírások:
- ha szabadterületen tartják, az ott foglalkoztatottakon kívül 500 főnél kevesebben vannak jelen, akkor ott a koronavírus ellen nem védett személy is részt vehet. Amennyiben ennél több személy van jelen, - a sportfesztivál kivételével - akkor kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő 18 évnél fiatalabb személy vehet részt.
- ha zárt térben tartják, - az ott foglalkoztatottakon kívül - kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt rajta.
- Az egyéb rendezvényen foglalkoztatott személy számára - kivéve a fellépőket - a maszkhasználat szabályait a rendezvény szervezője vagy a rendezvény helyszínének vezetője határozza meg. Ha a rendezvényen foglalkoztatott személy - ide szintén nem értve a fellépőket -, a koronavírus elleni védettséget a rendezvény szervezője felé nem igazolja, köteles a rendezvény befejezéséig maszkot viselni.
- Ha a gyűlésen 500 főnél kevesebben vannak jelen, a koronavírus ellen nem védett személy is részt vehet rajta. Ennél több résztvevőnél kizárólag a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy lehet a helyszínen. A spontán gyűlés tilos. A gyűlésekre vonatkozó korlátozások 2021. június 14. után szűnnek meg.

(kormany.hu)

## Tájékoztató a Hatósági és Jogi Osztály Szociális Csoportjának ügyfélfogadási rendjéről

A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Hatósági és Jogi Osztály Szociális Csoportjának ügyfélfogadási rendje 2021. május 25. napjától (hétfőtől) az alábbiak szerint változik:

Hétfő: 08:00 - 12:00

Csütörtök: 08:00 - 12:00, 13:00 - 17:00

Az ügyfelek és a dolgozók egészségének védelme érdekében az alábbi feltételek betartása mellett van lehetőség a személyes ügyintézésre:

- A várakozás, 1,5 méter távolság betartásával történhet.
- Az ügyfélfogadó térben egyszerre két fő tartózkodhat.
- Kötelező az orrot és száját eltakaró maszk viselése az ügyintézés ideje alatt.
- Belépéskor kézfertőtlenítő használata kötelező.
- Az ügyfél belépéskor aláveti magát az érintés nélküli testhőmérséklet ellenőrzésének.
- Beteg, lázas, köhögő állapotban a belépés szigorúan TILOS!

Az elektronikus és a postai ügyintézésre továbbra is van lehetőség. A szükséges nyomtatványok elérhetőek a [www.kazincbarcika.hu](http://www.kazincbarcika.hu) weboldalon.

## Post COVID-ellátás a Kazincbarcikai Kórházban

A koronavírus-fertőzést követően hosszan elnyúló betegség is lehetséges. Ezért azok, akik olyan tüneteket észlelnek magukon, amelyek már tulajdonképpen a fertőzést követően el kellett volna, hogy múljanak, de mégis fennállnak, ezek jellemzően fáradékonyság, izomgyengeség, ízületi fájdalmak, alvászavarok, légzési nehézségek, esetleg szív-, tüdőproblémák, - forduljanak a post-COVID ambulanciákhoz, ahova a háziorvos ad beutalót. A post-COVID ambulanciákban megtörténhet a teljes kivizsgálás, és segítenek abban, hogy a fertőzést követő tüneteket is meggyógyítsák!

A tüdőgondozóba ellátásra, lezajlott légúti tünetekkel, pozitív röntgeneredménnyel lehet jelentkezni. Időpontfoglalás a (+36) (48) 514 800/129-es mellék telefonszámon, munkanapokon 07:00 órától, 15:00 óráig. Mentális megterhelés, szorongás, deprimált hangulat, depresszió esetén - a post-COVID betegek számára - pszichiátriai szakrendelésen biztosítanak lehetőséget konzultációra, vizsgálatra.

A szakrendelésen hétfőn és kedden 10:00 - 12:00 óra között, szerdán 12:00 - 13:30 óra között, pénteken pedig 11:00 órától, 13:00 óráig várják - előjegyzés alapján, háziorvosi beutalóval - a betegeket. Időpontot a központi betegelőjegyzés ad az alábbi elérhetőségeken: (+36) (48) 514 898 és (+36) (20) 400 3767 Kardiológiai jellegű panaszok esetén - szintén háziorvosi beutalóval, előjegyzés alapján - a kardiológiai szakrendelőben hétfőn 12:00 - 13:00 óra között, kedden 11:00

órától, 12:00 óráig van lehetőség vizsgálatra, konzultációra. Időpontot a kardiológia szakrendelés ad az alábbi telefonszámon: (+36) (48) 514 800 / 508-as vagy 509-es mellék

## Feloldották a kórházi látogatási tilalmat

Részlegesen feloldották a kórházi látogatási tilalmat. Az óvatosság azonban továbbra is indokolt, ezért a látogatás bizonyos feltételekhez kötött. Koronavírus-fertőzés miatt kezelt betegek továbbra sem látogathatók, kivétel az egyedi méltányosság esetei, mely a kórház vezetésétől kérhetők.

A belépéskor testhőmérséklet-mérés történik és a kórház egész területén kötelező a maszkviselés! A látogatónak a kórházban érvényes védettségi igazolványt, vagy annak hiányában a látogatást megelőző 48 óraán belül elvégzett, negatív PCR-teszt eredményt kell felmutatnia. Amennyiben a beteg állapota, az intézmény adottságai és az időjárás is megengedi, akkor a látogatás történhet szabadterületen (a kórház udvarán, kertjében) is. Ebben az esetben nincs korlátozva a látogatók száma. Továbbra is kéri a betegek és a hozzátartozók együttműködését a kórházban érvényes védelmi előírások betartásához. A szabálysértés akár 50 ezer forint büntetés kiszabásával is járhat. (koronavirus.gov.hu)

A Kazincbarcikai Kórházban minden nap 14-17 óra között van lehetőség a látogatásra. Egy beteghez egy látogató mehet be 30 percre. Látogatás csak érvényes védettségi kártyával lehetséges, amelyhez azonosítás céljából a személyi igazolvány is szükséges. Az osztályokra csak 3 rétegű sebészeti maszkban vagy FFP2, illetve FFP3 maszkban szabad belépni.

A csomagok leadási rendje nem változott.

## Ismét elérhetővé válik a Barcika Szolg Kft. ügyfélszolgálati irodáiban a személyes ügyintézés

Tekintettel a pandémiás helyzet enyhülésére, valamint az ügyfélszolgálaton dolgozók beoltottsági állapotára, a Barcika Szolg Kft. ügyfélszolgálati irodája 2021. május 31-től (hétfő) ismételten elérhetővé válik a személyes ügyintézéshez az alábbi nyitvatartási időkben:

Távhőszolgáltatás  
Hétfő: 7:00 - 19:00  
Kedd, szerda, csütörtök: 8:00 - 15:30  
Péntek: 8:00 - 12:00

Távhő pénztári nyitvatartás  
Hétfő: 7:00 - 18:45  
Kedd, szerda, csütörtök: 8:00 - 15:30  
Péntek: 8:00 - 12:00

Ingatlan-üzletkötés  
Csütörtök: 8:00 - 15:00

## KÖSZÖNJÜK, HOGY VIGYÁZNAK EGYMÁSRA!

**SZITKA PÉTER**  
polgármester



**KLIMON ISTVÁN**  
alpolgármester









# VITARA GL+

**INDULÓ THM 3,99%-10,99%**

48V HIBRID - 1.4 L BOOSTERJET BENZINES MOTOR - VÉSZFÉKASSZISZTENS  
HOLTTERFÉGYELŐ - BLUETOOTH - AUTOMATA START/STOP RENDSZER  
ADAPTÍV TEMPOMAT - LED VILÁGÍTÁS - AUTOMATA DIGITÁLIS KLÍMA  
TPMS - USB - TÁBLAFELISMERŐ - ÜLÉSFŰTÉS - TOLATÓKAMERA

**FINANCIÁLIS PRO 37 ÉV GARANCIA**  
MOTOROK VÁLTOZÁSA  
VÁLTOZÁSA HIBRID RENDSZERE

**SUZUKI PREFERENCIA**  
FINANSZÍROZÁSI PROGRAM

**(HYBRID)**

A Suzuki Preferencia Finanszírozási Program 2021.05.04. – 2021.07.30. között megkötött szerződésekre érvényes. A finanszírozás feltétele a Merkantil Bank Zrt. forint alapú, változó kamatozású utolsó kiemelt díjas (mindentörvényes) zártvégű pénzügyi lízing kalkulációja, ami teljes körű Casco biztosítás megkötése és teljes futamidő alatti fenntartása mellett érvényes. Induló THM: 3,99% - 10,99% (25, 37, 49 vagy 61 hónapos futamidő választása esetén). Az ajánlat kizárólag magánszemélyek számára elérhető és új, Suzuki típusú személygépjárművek és terepjárók (díno és tászi gépjárműkkel) esetében vehető igénybe. A THM meghatározott mértéke tájékoztató jellegű, amelynek meghatározására a fentebb ismertetett feltételek figyelembevételével a 83/2010. (III.25.) Korm. rendelet alapján került sor. A fentebb ismertetett THM változása esetén a THM %-os mértéke módosulhat. A lízingbevétel a futamidő alatt a Referenciakamat (3 hónapos BUBOR) változásától függően kármunkutóbozot fizetési kötelezettség terhelésű. A Referenciakamat mértékéről a kármunkutóbozot fizetési kötelezettség és a finanszírozás további feltételeiről a Merkantil Bank Zrt. Gépjármű Zártvégű Pénzügyi Lízing Üzletszabályzatból és Hirdetményekből tájékozódhat, amelyek megtekinthetők a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén.  
A Merkantil Bank Zrt. és a Magyar Suzuki Zrt. a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. A tájékoztató nem teljes körű, nem minősül ajánlattevőnek, annak célja a F&T nem fenntartás. Részletes tájékoztatásért forduljon Suzuki márkakereskedőjéhez, aki mint közvetítő a Merkantil Bank Zrt. finanszírozó képviselőjében jár el!  
Felszereltségtől függő üzemanyag-fogyasztás vegyes használat mellett: WLTP szabvány szerint: 4,939 - 7,31 l/100 km, NEDC szabvány szerint: 4,2-5,5 l/100km, CO2 kibocsátás vegyes használat mellett WLTP szabvány esetében: 111,49 -165,24 g/km, NEDC szabvány alapján: 36,35 - 124,53 g/km. A kép illusztráció. További információért keresse értékesítő kollégánkat.



**SZABÓ SUZUKI**  
márkakereskedés

**Értékesítés: (48) 510-060 Szerviz: (30) 345-2813**  
Kazincbarcika, Tardonai u. 59. H-P: 08-17-ig; Szó: 08-13-ig  
[www.szabosuzuki.hu](http://www.szabosuzuki.hu)

## ÁLLÁSLEHETŐSÉG A SZABÓ SUZUKI - MAZDÁNÁL!

A kazincbarcikai telephelyünkre keresünk alap gépjárműismeretekkel rendelkező szerviz adminisztrátort.

**Feltétel: jogosítvány, számítógépes ismeret**

**Jelentkezni lehet: [info@szabosuzuki.hu](mailto:info@szabosuzuki.hu)**

**SZABÓ SUZUKI**

## ÚJRA VÍZIJÁTÉK-SHOW A FŐ TÉREN

2021. június 01-én ismét elindul Kazincbarcikán a megújult Fő tér **vízijáték show**-ja, amely egészen nyár végéig várja az érdeklődőket. Minden este klasszikus és kortárs zenére **19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30** órakor több mint 15 percen tekinthetik meg a produkciót a látogatók.

Jelenleg a fényshow alatt a **Karib-tenger kalózái** és a **Trónok Harca** főcímzenéje mellett **Havasi Balázs** és **Vivaldi** egy-egy szerzeménye hallható, de Szitka Péter polgármester folyamatosan bővíti majd a repertoárt.

